

国防部新闻发言人就中方取消中美两军三项交往活动及美媒有关炒作答记者问

底线不容突破 沟通需要诚意

据新华社北京8月8日电 国防部新闻发言人吴谦8月8日就中方取消中美两军三项交往活动及美媒有关炒作答记者问。

有记者问，近日，中方针对佩洛西窜台宣布八项反制措施，其中包括取消中美军事交往三项措施。有美国媒体报道，美军高层近日曾多次给中国军队领导打电话，但被中方拒绝。请问对此有何评论？

吴谦说，当前台海形势紧张局面，完全是美方主动挑衅、一手制造的，美方必须为此承担全部责任和严重后果。中方曾就中美两国两军关系、台湾问题等表明严正立场，特别是针对美国会众议长佩洛西窜访多次严正交涉，美方却说一套、做一套，纵容支持佩洛西

窜访，蓄意制造台海紧张局势。

吴谦表示，针对美方恶劣挑衅行径，中方宣布了八项反制措施，其中包括取消安排中美两军战区领导通话、取消中美国防部工作会晤、取消中美海上军事安全磋商机制会议。中方有关反制措施是对美台挑衅的必要警示，对国家主权和安全的正当捍卫，完全合理、恰到好处。

吴谦强调，底线不容突破，沟通需要诚意。美方一面制造危机，一面又声称要管控危机，为其错误言行和挑衅举动找托词、打掩护，甚至对外炒作、混淆视听、甩锅推责，我们坚决反对。我们敦促美方切实尊重中方的核心利益和重大关切，放弃“以台制华”的幻想，不要在错误的道路上越走越远。

自然资源部出台“要素稳增长26条”

据新华社北京8月8日电 自然资源部出台7个方面26条政策措施，以用地用海等资源要素更好地服务于稳增长，巩固经济回升向好趋势。

记者8月8日在自然资源部新闻通气会上获悉，为落实党中央关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的决策部署及国务院扎实稳住经济一揽子政策措施要求，自然资源部梳理了支持重大建设项目用地用海的有效政策措施，结合有关部门、地方政府及市场主体反映的要素保障意见建议，印发了《关于积极做好用地用海要素保障的通知》，通知包括7个方面26条政策措施，从强化国土空间规划引领约束、强化用地计划指标保障、简化建设项目规划用地审批、明确建设项目建设项目占用耕地和永久

基本农田相关政策、落实节约集约用地、优化土地供应、优化用海用岛审批等方面支持经济发展。

这些政策措施强调，要在守住法律底线和资源安全红线的前提下，更好保障建设项目落地涉及的要素需求，如在计划指标保障方面，继续坚持“土地要素跟着项目走”；在建设项目用地审批方面，重申国家重大项目可继续申请先行用地；在耕地和永久基本农田保护方面，明年3月底前允许国家重大项目以承诺方式落实耕地占补平衡；在土地供应方面，要求各地按照“供地即可开工”原则，积极推行产业用地“标准地”出让；在用海用岛审批方面，简化无居民海岛的公益设施用岛审批等。

公安机关严打涉防疫软件违法犯罪

据新华社北京8月8日电 记者从公安部获悉，近日，在全国公安机关夏季治安打击整治“百日行动”中，公安网安部门果断出击、迅速侦破一批开发制作、发布售卖、下载使用虚假防疫软件案件，及时消除相关涉疫风险隐患。公安部8月8日公布3起典型案例。

针对近期网上涉疫违法犯罪活动情况，公安部网安局高度重视，部署广东等地公安机关依法深入开展侦查。目前，公安机关已抓获虚假软件开发制作人员12名，依法查处一批虚假软件

下载使用人员。

公安部网安局有关负责人表示，公安机关将深入推进夏季治安打击整治“百日行动”，始终保持对各类网上涉疫违法犯罪活动的严打高压态势，坚决维护疫情防控秩序和人民群众生命健康。公安机关提示，开发制作、发布售卖、下载使用虚假涉疫软件，不仅严重干扰破坏疫情防控正常秩序，还涉嫌违法犯罪，请广大群众增强防范意识，自觉抵制违法犯罪行为，共同维护疫情防控秩序。



8月7日，在山东省威海市长城爱心大本营，残疾人学员和指导老师拿着油画作品合影留念。山东省威海市长城爱心大本营2015年起实施“轮椅上的画家梦”助残扶贫公益项目，聘请老师教授油画绘画技能，让轮椅上的残疾人掌握一技之长。目前，“轮椅上的画家梦”公益项目已培训残疾人600多人次。

(新华社发)

政策助力新能源汽车快速发展

提高城市公交、出租汽车、邮政快递、环卫、城市物流配送等领域新能源汽车比例，开展电动重卡、氢燃料汽车研发及示范应用，构建便利高效适度超前的充电网络体系……在工业和信息化部、国家发展改革委、生态环境部近日联合印发的《工业领域碳达峰实施方案》中，对大力推广新能源汽车作出明确规定。

从加强产业链数字化水平，到完善产业配套设施、促进新能源汽车消费，连日来，支持新能源汽车产业的一系列举措加紧出台。这些措施有利于提振生产制造、全面释放市场潜力，传递了大力推动产业发展的积极信号。

新能源汽车产业发展，保障产业链供应链稳定很关键。连月来，工信部联合各地各部门搭建汽车产业链供应链协调平台，建立汽车企业零部件库存“红灯”预警、大宗原材料供应“红黄蓝”预警协调机制。在各地区、各部门的共同努力下，产业链供应链日益畅通。

工信部总工程师田玉龙表示，目前，汽车产业链的产能正全面恢复。“我们正加强运行情况监测，在重点产业链供应链‘白名单’企业基础上，抓实抓细各项服务保障，同时加强汽车芯片供给，推动区域间、上下游协调联动。”田玉龙说。

(据新华社北京8月8日电)

在稳定产业链供应链的同时，完善配套设施、鼓励新能源汽车消费的措施不断推出，进一步释放市场潜力。

工信部数据显示，上半年新增建设充换电设施130万台，同比增长3.8倍。全国已累计建成1万多个动力电池回收服务点，配套体系加快完善。工信部装备工业一司有关负责人说，今年，工信部加快充换电基础设施建设，持续开展换电模式试点工作。

延续免征新能源汽车购置税政策，取消二手车迁入限制……政策支持下，汽车市场逐步活跃。天眼查数据显示，今年5月以来，全国下沉市场新增汽车销售相关企业3200余家。

“我们正会同相关部门进一步扩大新能源汽车推广规模。”田玉龙说，工信部鼓励有条件的地方出台含金量高的促消费政策，并组织实施公共领域全面电动化城市试点，推动电动化与智能网联技术融合发展，开发更多适合消费者的服务功能，持续提升驾乘体验，催生更多购买需求。“下一步，还将提高城市公交、出租汽车、邮政快递、环卫、城市物流配送等领域新能源汽车比例，提升新能源汽车个人消费比例。”田玉龙说。

伊力特有活动啦

大老窖 630元
52度, 6瓶x500ml

大曲 188元
50度, 6瓶x500ml

大特曲 330元
52度, 6瓶x500ml
小特曲 330元
50度, 12瓶x250ml

小老窖 630元
46度, 10瓶x250ml

伊力老酒 450元
50度, 500ml x 6瓶
伊力王酒 2990元
52度, 里面含一小瓶原酒
可以调制68度, 6瓶x500ml

伊力谈笑之间
大瓶 510元 46度, 500ml x 6瓶
小瓶 540元 46度, 250ml x 10瓶

地址:人民路报业国贸大厦一楼晚报欢乐购 **电话:**13839165077